
Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области инициировано проведение доследственной проверки по сообщению, размещенному СМИ



Сегодня, 5 марта 2017 года в средствах массовой информации опубликовано видео, на котором дети прыгают в снег с высоты примерно третьего этажа заброшенного здания по улице Лесосечной в микрорайоне Нижняя Ельцовка в Советском районе города Новосибирска.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по данному факту инициировано проведение доследственной проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за содержание данного здания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

05 Марта 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1105715>